
 

 
 

 

Waiblingen, den 10.04.2026 

Liebe Eltern unserer Grundschule!  

 

Am 24.03.26 hat die Elternbeiratssitzung unserer Schule 

stattgefunden. Wichtige Informationen möchten wir zeitnah an alle 

Eltern unserer Grundschule weitergeben:  

Im Rahmen zentraler Schulentwicklungsprozesse innerhalb des 

Programms „Startchancen“ finden einige schulinterne 

Fortbildungsmaßnahmen statt:  

• Dienstag, 21.04.: Schulinterne Fortbildung der Grundschule. Der Unterricht 

endet für alle Schülerinnen und Schüler bereits um 12:10 Uhr.  

o Für Kinder, die an diesem Tag im Ganztag angemeldet sind, bieten wir 

eine Notbetreuung an. Wir werden nach den Osterferien abfragen, welche 

Kinder die Notbetreuung brauchen.  

• Montag, 08.06. (1. Tag nach den Pfingstferien): Pädagogischer Tag des 

gesamten Kollegiums. Der Unterricht entfällt an diesem Tag.  

o Kinder, die am Montag im Ganztag angemeldet sind, werden von 7:30 Uhr 

bis 12:10 Uhr vom Team der Ganztagsbetreuung betreut. Wir werden 

Anfang Mai abfragen, welche Kinder die Notbetreuung brauchen.  

• Donnerstag, 25.6.26: Schulinterne Fortbildung der Grundschule. Der 

Unterricht endet für alle Schülerinnen und Schüler bereits um 12:10 Uhr.  

o Für Kinder, die an diesem Tag im Ganztag angemeldet sind, bieten wir 

eine Notbetreuung an. Wir werden nach den Pfingstferien abfragen, 

welche Kinder die Notbetreuung brauchen.  

Weitere bereits bekannte Termine:  

• 02.07.: Sommersporttag der Grundschule  

• 13.07.: Fußballturnier (Stufe 3 und 4)  

• Musical-Aufführungen am 08. und 09.07. am frühen Abend 

Gerne erinnern wir auch nochmals an den digitalen Elternabend zur 

Ganztagsbetreuung am Dienstag, 21.04. um 19:30 Uhr 

https://lehrercloud.waiblingen.de/apps/bbb/b/piB9jm7nACJkwgwk 
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Ab hier gehen wir alleine 

In den Ferien wurden auf Höhe des neuen Spielplatzes und 

auf Höhe der Mensa neue Schilder angebracht.  

Verabschieden Sie bitte Ihr Kind spätestens an diesem Schild 

und warten Sie dort auch nach Unterrichtsende. 

Warum ist uns das wichtig:  

• Mehr Sicherheit: Wir haben einen besseren Überblick, da 

sich nur die Kinder auf dem Hof aufhalten. Wir kennen nicht 

alle Eltern und können so vermeiden, dass fremde 

Personen auf dem Schulhof sind. Wir möchten vermeiden, 

dass Kinder auf dem Schulhof von Eltern anderer Kinder angesprochen werden. 

• Größere Selbstständigkeit der Kinder: Ihr Kind lernt, im Schulalltag selbstständig 

zu werden. Die Kinder nehmen untereinander Kontakt auf und bleiben nicht bei 

Ihren Eltern stehen.  

• Der Ablauf ist ruhiger, wenn sich weniger Personen auf dem Schulhof aufhalten.  

• Das Schild verdeutlicht, dass auf dem Pausenhof die Nutzung von Handys nicht 

erlaubt ist. 

Natürlich sind Sie bei besonderen Anliegen jederzeit willkommen. Bitte vereinbaren 

Sie hierfür einen Termin. Nur im dringenden Ausnahmefall bitten wir Sie, vor oder 

nach dem Unterricht mit der Lehrkraft direkt Kontakt aufnehmen.  

 

Mit herzlichen Grüßen  

 

Eva Neundorfer, im Namen des gesamten Teams der Grundschule 

 

Anhang:  

Einladung des Elternbeirats des Gymnasiums für einen Kleiderbasar (festliche 

Kleidung) 


